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Carles García i Colàs (ovni) , nascut a Barcelona el 29 de gener del 1963, vaig començar a jugar a volei als vuit anys aprox. mentre anava a veure al meu germà Toni als partits del “Empe”. 
Com a aleví e infantil al CNP (Col·legi Nacional de Pràctiques) anant a campionats de Catalunya.
Com a cadet vaig estar un any al Caspe d’on hem van seleccionar per la selecció catalana cadet.
A partir de aleshores vaig passar les millors jornades de volei de la meva vida a l’equip de l’AES , en categoria  juvenil i anant a campionats d’Espanya i al sènior en categoria 2ª div. nacional, 1ª div. nacional i divisió d’honor.
Al dissoldre’s aquest club vaig estar al FCBarcelona un any en categoria juvenil i sènior, posteriorment vaig passar pel Esynes VII Sants i al poliesportiu Roca en categoria 2ª nacional, i desprès de passar per aquests dos equips que eren majoria dels jugadors de l’AES que va desaparèixer vam tornar al FCBarcelona a cubrir una altra etapa en 1ª i 2ª arribant a pujar a divisió d’honor. 
Vaig retirar-me quan tenia 25-26 anys per qüestions familiars.
Com entrenador vaig sempre portar equips de base, alevins e infantils, al col·legi on jo havia començat, CNP.
Posteriorment amb l’Esynes VII Sants vaig portar l’equip cadet arribant a quedar quarts d’Espanya en fases estatals.
Després d’un llarg parèntesis i arrel que la meva filla comences a jugar a volei vaig fer col·laboracions a l’escola on anava ella a l’any 2005.
I ja en el any 2009 vaig estar com a segon entrenador al CV Viladecans a la lliga FEVB sènior femenina, i ja més actual vaig dirigir l’equip sènior del CV Viladecans de 3ª divisió catalana, on vam aconseguir l’ascens, el mateix any, a segona catalana.
Finalment, en el mateix club col·laboracions per portar alguns partits de cadets i juvenils on jugaven les meves filles.

Una abraçada,      
                                                        OVNI
